

联合政府终散伙 意政局何去何从

新华社记者 叶心可

意大利总理、无党派人士孔特20日晚正式向总统马塔雷拉递交辞呈。分析人士指出,这意味着由联盟党和五星运动组成的、执政近十五个月的联合政府走到了终点,未来意大利政局走向面临多重变数。

危机始末

意大利副总理兼内政部长、联盟党首萨尔维尼本月8日公开表示,联盟党和五星运动的联合执政基础不复存在,是时候将决定权“交还给选民了”。他要求提前举行选举。随后,萨尔维尼很快向议会提出对孔特的不信任动议,称由于五星运动阻挠,内阁行事效率变得极为低下。

参议院20日对不信任动议进行审议,孔特首次对此作出回应。他指出,联盟党在5月的欧洲议会选举中支持率大幅上升,此后萨尔维尼就一直想启动提前选举。他指责萨尔维尼“追求的是

自身和自己所在党派的利益,他的决定将为国家带来严重风险”。孔特说:“在结束本次辩论后,我将告知总统本届政府的终结,并提出辞去总理一职。”

自2018年6月执政联盟组建以来,联盟党的民调支持率几乎翻倍,从2018年意大利大选时的17%涨至欧洲议会选举时的30%多,而五星运动支持率不断走低。

萨尔维尼称,他之所以决定“叫停”本届政府是由于五星运动提出太多反对意见,例如反对修建连接意大利都灵和法国里昂的高铁项目等。

近来,围绕该高铁项目,五星运动和联盟党针锋相对,摩擦持续升级。五星运动以成本过高、破坏环境为由强烈反对修建这一高铁;联盟党则认为该铁路对以出口为导向的意大利经济至关重要。

分析人士指出,高铁分歧只是两党分歧扬扬的导火索。过去一年多,联盟党和五星运动在移民及税收等许多议题上都意见不合。而民调支持率的上升

让联盟党对推动提前大选有了底气,最终导致执政联盟的瓦解。

未来选项

根据总统办公室20日晚发布的声明,马塔雷拉总统收到了孔特的辞呈。马塔雷拉将于21日下午启动磋商,与议会各党派探讨能否组成另一股多党派力量,联合组建新政府。马塔雷拉也可能在各党派同意的情况下提议组建一个技术官僚内阁,以处理未来数月将面临的紧要事务。如果这两种选项都不可行的话,马塔雷拉将不得不解散议会并宣布提前选举,时间最早或将安排在今年10月。

分析人士认为,从目前情况看,最有可能出现的结果是五星运动与当前最大的反对党——中间偏左的民主党组成新的执政联盟。另一种可能出现的情况是,联盟党与意大利前总理贝卢斯科尼领导的中间偏右的意大利力量党

以及极右翼政党意大利兄弟党组成新的执政联盟。

意大利时事评论家普利西认为,孔特有可能继续领导新组成的政府。“如果五星运动和民主党能达成协议,他们将需要一个不属于这两个党派的折中人选,而孔特能满足这个条件。”

分析人士普遍认为,提前选举是最不利的选项,一个重要原因在于意大利政府很快就需要敲定2020年预算草案。从去年年末开始,意政府就因2019年预算草案中财政赤字占GDP比例过高的问题与欧盟产生争端。今年以来,意大利经济增长几乎陷入停滞,赤字居高不下,2020年的预算制定难度更大。在这种背景下,提前选举无疑会让局面变得更加复杂。

(新华社罗马8月21日电)

国际观察

在美华侨华人和留学生发出反暴力、反“港独”呼声

据新华社北京8月20日电 综合新华社驻旧金山、纽约、华盛顿、芝加哥记者报道,美国旧金山、波士顿、纽约等地的华侨华人日前通过和平集会等形式,谴责香港激进示威者暴力乱港行径,表达爱国爱港心声和拥护“一国两制”的立场。

在旧金山,数百名华侨华人在中心联合广场举行和平集会。他们手举中国国旗,高呼爱国口号,齐声高唱国歌以及《歌唱祖国》《我的中国心》等歌曲,抒发对中国强盛、香港繁荣的期盼。

集会发起人杨宝海说,全世界的华侨华人正团结在一起,向世界表达中国人“反暴力、反‘港独’、爱中国、爱香港”的呼声。

参与集会组织工作的杨晓川特意穿上了印有“中国”字样的红黄两色运动服。他说,在香港发生的事情被西方媒体扭曲,所以要告诉世界真相。“我为自己是中国人感到骄傲。我们这一代人最应该展示给世界的是团结,团结将让中国人充满创造力和力量,粉碎离间和分裂中国企图。”

集会参与者籽苏表示,看到动荡影响香港经济和社会生活,她感到很痛心,希望香港能够尽快恢复繁荣稳定。

在波士顿,数百名爱国爱港人士结队从市中心的马萨诸塞州政府大楼游行至唐人街,许多人高举国旗,手持爱国标语,声势浩大。当队伍抵达唐人街时,不少商家拿出饮料和盒饭免费提供给集会参与者,一些店主和工

作人员也放下工作,加入游行队伍,以示支持。

参加集会的于启程对媒体表示,“香港政府和警察使用暴力”的说法是谎言,其实是部分暴力示威者对普通香港市民和游客使用暴力,他们的目标就是扰乱秩序。

在纽约,数百名华侨华人和留学生聚集在曼哈顿下城唐人街的孔子广场周边,与在孔子广场活动的“港独”分子针锋相对。这些华侨华人和留学生手举五星红旗,高唱国歌,高喊“中国加油”。据了解,大部分参与者是在社交媒体看到“港独”活动的消息后,自发前往现场的。他们纷纷表示,香港是中国的一部分,香港暴力分子的言行令人愤慨,他们不能容忍这种黑白不分、试图分裂中国的行径。

在休斯敦,数十名留学生自发在市中心赫曼公园集会,反对“港独”活动。他们手持国旗、举着“我支持香港警察”等标语牌,并高唱国歌,表达对“一国两制”的支持。

芝加哥和统会会长王亚勤表示,香港特区政府和警察一再忍让,非常克制地应对暴乱,海外华侨华人坚决支持中央政府和香港特区政府为了维护香港繁荣稳定而采取的各项措施。

美国丹佛大学国际关系学院教授赵穗生表示,香港发生的暴力事件将严重影响香港的繁荣稳定,希望香港的暴力事件尽快停止,让市民回归正常的生活轨道,让香港的经济活动正常进行。

新华国际时评

这一次,美国“长臂管辖”为何失灵了

新华社记者 胡冠

7月初被英国海外领地直布罗陀当局扣押的伊朗油轮本月18日离开直布罗陀驶向国际水域。在施压英方谋求继续扣留未果之后,美国国务卿蓬佩奥19日表示,释放伊伊朗油轮“格蕾丝一号”是“非常不幸”的决定。

本以为盟友会在打压伊朗的关键时刻提供支持,结果多年的“交情”却输给了盟友基于自身利益的盘算。蓬佩奥一句“非常不幸”,难掩其失望,同时也委婉表达了对盟友的不满。

直布罗陀当局于15日宣布释放其扣押的伊朗油轮“格蕾丝一号”。美国哥伦比亚特区联邦地区法院16日紧急发出传票,以该油轮关联伊朗伊斯兰革命卫队为由寻求继续扣押。这一次,美国惯用的“长臂管辖”却失灵了,直布罗陀当局也给出了自己的理由。

在拒绝美方的声明中,直布罗陀当局说,“欧盟对伊朗的制裁与美国制裁存在根本上的不同”。美方先前认定伊斯兰革命卫队是恐怖组织,而声明则指出,直布罗陀、英国乃至欧盟都没认定伊斯兰革命卫队是恐怖组织。

扣押的理由,放也有放的依据。当下,一艘英国油轮被伊朗扣留,双方陷入以牙还牙的恶性循环,损害的是双方的利益,况且英国面临“脱欧”乱局,能源是民生关键,此时再刺激伊朗,无疑将加大英国的外交和

经济负担。更何况,在伊核协议问题上,英国也并非完全同美国一个鼻孔出气。

灵敏的国际嗅觉和务实主义是英式外交传统。目前,英国首相为“脱欧”设定的时间表已经启动,欧洲在伊核协议存续问题上同美国存在明显分歧,英国此刻对伊朗软化立场有助于缓解紧张局势,容易被解读为“英国在欧美之间的站位稍稍向着欧盟的方向移动一些”,这对英国同欧盟开展脱欧谈判也是有利的。

实际上,把此次美英分歧放在美欧疏离的大背景下审视也不难理解。欧美之间不仅在对伊朗制裁上存在区别,在美方退出气候变化《巴黎协定》、美对欧盟钢铝等产品加征关税等问题上均存有严重分歧。此外,对于美国近年来主导建立的所谓维护海湾地区航行安全的“护航联盟”,其欧洲盟国也是应者寥寥。

一直以来,美国习惯于对所谓“对手”挥舞大棒,对盟友颐指气使,把单边主义、霸权主义奉为圭臬,无视国际法和国际规则,频频依据美国国内法打压、制裁外国公司、个人等。然而,越来越多事实表明,无论是美国盟友还是其他国家,在维护本国核心利益问题上,它们越来越不会屈从美国的压力,美国的“长臂管辖”正在丧失市场。

(新华社北京8月20日电)

“跟着中国军医走,我们放心”

——记中方医疗队从联合演练转为实地救援

新华社记者 章建华 周娜 姜舒

当地时间20日下午5时40分,我陆军直—8G改装救护直升机运送在老挝遭遇严重车祸的12名中国伤者再次降落在万象瓦岱机场。早已等候在那里的中老两军医护人员迅速将伤者转运至老军103医院。至此,20名重伤者全部转运到老军103医院,由中老双方医护人员实施联合救治。

在老军103医院,29名“和平列车”医疗队的专家和老军医护人员已做好了各项接诊准备。

8月19日下午,一辆载有中国游客的大巴在老挝发生重大交通事故,多名游客死伤。事故发生后,正在老挝参加中国—老挝军队“和平列车—2019”人道主义医学救援联合演练暨医疗服务活动的我军医疗队迅速

启动应急预案,由联合演练转换为实地救援。

根据车祸情况,医疗队配备了紧急救援所需的骨科、普外科、神经外科等20名医护人员。医护人员携带药品、血液、急救设备等,分两批抵达琅勃拉邦。

时间就是生命。到达现场后,医疗队员立即对在琅勃拉邦省医院、琅勃拉邦中老国际医院、琅勃拉邦中国医院的27名中国游客进行会诊,按照伤情轻重确定治疗、留观和转院方案,并同时做好伤者的心理安抚。

当地医院条件有限,必须转院。参演指挥部的命令刚下,正在老挝参加演练活动的我陆军直—8G改装救护直升机机组人员和医护人员已经到位。

“感谢伟大祖国,感谢党,让我们不管在哪里都有依靠。”伤者邹庆芳说,她向身边的医护人员竖起大拇指:“跟着中国军医走,我们放心!”

在琅勃拉邦中老国际医院的急诊病房中,受伤的游客们看到子弟兵,听到熟悉的乡音,倍感亲切。带队领导沉着的指挥和医疗队员们娴熟的接诊,冲淡了伤者对自身和亲友伤情的担忧,也缓解了大家紧张和恐惧的心情。

退役军人徐生强看到军医们忙碌的身影,拉着心胸外科军医齐晨的手说:“看到你们,就知道一切都会好起来的。”

正在现场协调救援的中央军委后勤保障部卫生局副局级徐勤耕说,两军医务人员从演训场直接转入救援现场,在最短的时间内完成伤情评估、检伤分类、医疗后送,演训成果在琅勃拉邦救援现场得到了真正检验。

(新华社万象8月21日电)

遗失声明

● 郑城县小红牛香辣虾火锅店营业执照丢失,注册号:411625664269896,声明作废。

2019年8月22日

● 王洛雯出生医学证明丢失,出生证编号:P410681100,出生日期:2015年3月23日,父亲:王创业,母亲:熊晓冰,声明作废。

2019年8月22日

● 李志杰购买周口中航置业有限公司开发的建业世和府1号楼1单元103室购房款收据丢失,编号:2089854、2089859、2089866、2089903,总金额:359025元,声明作废。

2019年8月22日

● 刘墨不慎将周口中航置业有限公司开具的房款收据丢失,收据编号:1318758(金额:10万元)、1318220(金额:10万元),声明作废。

2019年8月22日

● 罗玉芳购买周口中航置业有限公司开发的建业世和府1号楼1单元103室购房款收据丢失,收据编号:1046536(金额:20000元)、1046102(金额:57699元),声明作废。

2019年8月22日

俄总统新闻秘书:

美国早已准备破坏《中导条约》

据新华社莫斯科8月20日电(记者李奥)俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫20日表示,美国日前试射一枚常规陆基巡航导弹的行为表明美方早已准备破坏《中导条约》。

俄罗斯媒体当天援引佩斯科夫的话报道说,数周甚至数月的时间并不足以进行这样的试验做准备,这再次证明是美国的行为破坏了这一条约,而不是俄罗斯。

俄罗斯外交部部长拉夫罗夫20日对媒体表示,美方的行为早有准备,在8月2日《中导条约》失效之前很久就开始了。

拉夫罗夫说,俄方在去年10月美国总统国家安全事务助理博尔顿访俄时获悉此事。博尔顿当时说,美国总统特朗普关于退出《中导条约》的表态不是想与俄方进行对话,而是已经作出最终决定。很显然,美方在当时或更早就已经开始违反《中导条约》的试射做准备。

美国国防部19日发表声明说,美国18日在加利福尼亚州试射一枚常规陆基巡航导弹。这是美国退出《中导条约》后首次公开宣布试射该条约所限制的导弹。



第11届科隆国际游戏展开幕

8月20日,在德国科隆举行的第11届科隆国际游戏展上,参观者体验了一款手机游戏。

当日,作为全球主要的互动游戏和娱乐展会,第11届科隆国际游戏展在德国科隆国际展览中心拉开帷幕。本届展会由德国游戏行业协会和科隆展览公司主办,分为游戏互动体验、商务洽谈、电子竞技、COSPLAY表演、游戏周边产品销售等多个板块,共吸引了来自50多个国家和地区的约1150家参展商。

购买格陵兰岛无望 特朗普推迟访问丹麦

新华社华盛顿8月20日电(记者刘晨 刘阳)美国总统特朗普20日说,鉴于丹麦政府无意讨论出售格陵兰岛事宜,他将推迟原定于9月初访问丹麦的行程。

特朗普当晚在社交媒体推特上发文说,由于丹麦首相雷泽里克森此前已表示对讨论格陵兰岛的售事宜不感兴趣,他将推迟原定于未来两周内举行的双边会晤。

美国《华尔街日报》本月15日报道,特朗普曾多次向顾问咨询,美国能否购买格陵兰岛。特朗普本人18日也向媒体记者证实有购岛意向,但同时表示此次丹麦行并不是为了买岛。弗雷泽里克森18日说,美国购买格陵兰岛的想法是“荒谬的”。

世界最大岛屿格陵兰岛是丹麦自治领地,享有高度自治权,但国防和外交事务由丹麦政府掌管。



印度“月船2号”探测器进入月球轨道

8月20日,在印度班加罗尔,印度空间研究组织主席西旺出席新闻发布会。印度空间研究组织20日说,印度第二个月球探测器“月船2号”已于当天进入月球轨道,开始绕月飞行。

公 告

山东高速集团河南许亳公路有限公司为进一步加强高速公路沿线广告设施安全管理,需依法对盐洛高速公路许亳路段内非法广告进行拆除。限非法广告经营者自登报之日起7个工作日内自行拆除,届时如未拆除,我公司将配合周口市交通运输局执法处强制拆除。

非法广告点位如下:

立柱广告位置:K537+900、鹿邑收费站下站匝道、K545+900、K549+900、丘集下站口广场、太康互通式立交北侧、K598+450、K599+750、K600+

墙体广告位置:鹿邑西(南)匝道内、鹿邑西(南)站下站处。跨线桥广告位置:K538、K550+200、K551+800、K552+200、K553+650、K584+900、K622+900、K650+500。

注:以上非法广告点位、位置均为盐洛高速公路(G1516)桩号。

山东高速集团河南许亳公路有限公司

2019年8月22日